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CENOVÁ PONUKA č. CP14-2024 
  

,,Rozšírenie kapacít komunitnej sociálnej 
starostlivosti” – práce naviac  

PPSP  
 

Miesto stavby:  
Bývalé stredné odborné učilište odevné, Bánovce n. Bebravou 
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Cenová ponuka: Na základe Vašej požiadavky Vám predkladáme cenovú ponuku na PRÁCE NAVIAC na 

zákazku ,,Rozšírenie kapacít komunitnej sociálnej starostlivosti” – PPSP (projekt pre stavebné povolenie).  
 

V procese spracovania PD, počas jej posudzovania s objednávateľom, v štádiu technickej rozpracovanosti 
diela, vznikli dodatočné požiadavky zo strany objednávateľa. Požiadavky vznikli na potrebu komplexnosti 
a ucelenosti riešenia stavebných úprav predmetnej stavby, majúce za následok rozšírenie pôvodne 
predpokladaného rozsahu prác.  

 
Pôvodné zadanie pre rozsah PD bude rozšírené o potrebu riešenia aj priestorov bývalej telocvične a k nej 

prislúchajúceho zázemia. 
Zároveň s cieľom zvýšenia efektívnosti a účelnosti prevádzky budúceho zariadenia, vznikla požiadavka na 

odstránenie pôvodnej spojovacej chodby, a s ňou súvisiace zmeny už navrhnutej dispozície, hlavne však potreba 
vytvorenia a umiestnenia nového vstupu do objektu, ktorý bol práve v asanovanej chodbe navrhovaný. 

 
Na základe týchto požiadaviek je potrebné vykonať nutné zmeny v projektovom stavebne architektonickom 

návrhu a nutné zmeny v riešení celkovej dispozície stavby, ktoré následne vyvolajú zmeny projektových riešení v 
súvisiacich odborne profesných častiach projektovej dokumentácie. 

 
Celková cena prác z titulu vyššie popísaného rozšírenia riešenia v projektovej dokumentácii oproti 

pôvodnému rozsahu riešenia v projektovej dokumentácii je  7 340,- EUR bez DPH 

 
 

 
- Zhotoviteľ – HD s.r.o. je platcom DPH. Uvedené ceny sú bez DPH 

 
 

 
 S pozdravom             Ing. Homola Dušan 

                 autorizovaný stavebný inžinier   
               súdny znalec, stavebný dozor 
 

 
 
Ceny sú uvádzané bez DPH, HD s.r.o. je platcom DPH. 
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